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Tisza István gróf a harctéri helyzetről
A németek fegyverténye - A betörési kísérletek jelentéktelenek - 

Távirat Tarnay Gyula dr. főispánhoz
Tarnay Gyula dr. főispán ma 

este a következő táviratot kapta:
Szerbiában Valjevót bevettük. 

Eddig 8000-néI több foglyot ej­
tettünk, 42 ágyat, 31 gépfegyvert 
*tb. zsákmányoltunk. Az ellensé­
get tovább üldözzük.

Az orosz harctéren a németek 
két nagy győzelmet arattak. — 
38,000 foglyot, nagy mennyiségű

ágyút és gépfegyvert zsákmá­
nyoltak. Ez a fényes fegyvertény 
vezeti be az oroszok elleni jól 
elkészített újabb akciót. Az a 
tény, hogy a Kárpátokban egy 
kisebb orosz hadoszlop határa­
inkhoz közeledett, ama nagy ese- 
ményekkel szemben semmi jelen­
tőséggel nem bir.

Tisza István gróf.

Ezek az érdekes adatok^ élén­
ken illusztrálják az első két napi 
jegyzés eredményét, amelyet a 
legközelebbi napok bizonyára tűi 
fognak szárnyalni. Mert a jegy­
zések zöme csak ezután indul 
meg és mi hisszük, hogy Miskolcz 
város sem fog elmaradni a nagy, 
magyar városok nemes versenyé­
ben.

Követendő például a vagyonos 
polgárok részére, itt említjük 
meg, hogy Varga Jakab nagyke­
reskedő 35,000 koronát jegyzett at 
hadi kölcsönre.

Dr. Rácz György 10,000 koro­
nát, Kohn Gábor 5000 korona* 
jegyeztek,

Miskolcz közönsége 
és a hadlkölcsön
Két napi eredmény: 

768 200 korona

December 1-én megnyílik 
I napközi gyermekotthon

összeírták a ruhára szőrűié gyermekeket 
- A napközi otthon bizottságénak Ülése

(A Reggel tudósítójától.) A ha­
di kölcsön jegyzése iránt ország­
szerte általános az érdeklődés. 
Egyesületek alaptőkéikkel, var 
gyonos emberek százezereikkel 
és szegény munkások összeku- 
porgatott filléreikkel vesznek 
részt ebben a nemes akcióban. — 
Miskolcz város közönsége sem 
nézte tétlenül ezt a mozgalmat és 
az első napokban egy kis hideg­
séggel ugyan, de már eddig is 
nagyobb összeggel járult a hadi 
kölcsön jegyzéséhez.

A Reggel munkatársa a tegnap 
óta folyó jegyzésekről illetékes 
helyről ezt a felvilágosítást 
kapta:

— Miskolcz város közönsége az 
első két napon a hadi kölcsön 
jegyzése iránt csekély érdeklő­
dést tanúsított. A hatvanezer la­
kosságú város közönsége az első 
két napon alig valamivel jegyzett 
többet hétszázezer koronánál.

Az első napon a szabad címle­
tek jegyzése 361,200 korona, a 
zárolt címletek jegyzése pedig 
92,200 korona volt.

A második napon már csök­
kent a jegyzés a szabad címle­
tekből 226 500 koronát, a zárol­
takból pedig már csak 88,300 ko­
ronát jegyeztek.

A két nap teljes jegyzése te­
hát 768,200 korona, ami tekintve 
városunk nagyszámú vagyonos 
lakosát, bizony nem a legmele­
gebb fogadtatásról tanúskodik.

A jegyzés 14 helyen történik. 
A 14 hely körül az adóhivatalnál 
még egyáltalán semmi, az osz­
trák-magyar bankban pedig alig 
számbavehető jegyzés történt. A 
mai napig a jegyzések összege a 
Borsod M iskolczi Hitelintézet­
ben volt a legnagyobb, de szép 
összegeket jegyeztek a Borsod- 
megyei és a Miskolczi Takarék- 
pénztáraknál is.

— Az érdeklődés remélhetőleg 
fokozódni fog az első két nap 
jegyzései után és reméljük, hogy 
a mi városunk közönsége sem 
fog elzárkózni attól a szent cél­
tól, amelynek érdekében a hadi 
kölcsön jegyzései történnek.

(A Reggel tudósitójától.) A 
napközi gyermekotthon bizottság 
Yidats Jánosné úrnő elnöklete 
alatt ülést tartott. — Az ülésen 
Lossonczy Gizella, Lehóczky Sán- 
domé, Oláh Gáborné, dr. Sugár 
Ignáczné, Pick Jakabné, Hercz 
.Tenőné, dr. Hercz Ödönné és dr. 
Halmos Gézáné urhölgyek, dr. 
Nagy Freencz polgármester, 
Csonthó Dezső, Hidvéghy Benő 
kir. tanácsos, Gencsi Samu dr., 
Kürcz Jakab dr.. Zábráczky 
György, Mózes Imre, Farkas Ist­
ván, Schirilla Andor, Halmos 
Géza dr. bizottsági tagok vettek 
részt.

Yidats Jánosné a következő 
szép beszéddel nyitotta meg az 
ülést:

Engedjék meg, kedves hölgye­
im, hogy mielőtt összejövetelünk 
tulaj donképeni célját tárgyal­
nánk, hogy néhány szóval hálás 
köszönetét mondjak a mi ked­
ves polgármesterünknek azért a 
nagy megtisztetetésért, melylyel 
illetett akkor, mikor a gyermek­
védelem vezetését reám bízta.

Tudom, hogy a nagy kitünte­
tés nagy kötelességeket is ró 
reám. Talán megijedve, nem 
mertem volna vállalkozni e nagy 
feladatra, ha nem látom az önök 
végtelen jóakaratát, mellyel a ne­
mes ügy szolgálatában mellém 
állani szívesek voltak. Az önök 
jóakarata lesz az én erősségen!, 
hiszem, hogy a mai nehéz nagy 
időknek is meg lesznek, mint haj­

dan voltak, a nagy asszonyai, a 
kiknek legdrágább kincse, a ha­
zaszeretet igaz öröme az áldozat- 
készség', emberszeretet és jócsele­
kedet volt.

A gyermekügyet ma felkarolni' 
kétszeres kötelesség. A mai bor­
zalmas háború kimondhatatlan 
sok áldozatot követel. Ki tudná 
megmondani, hány becsülete^ 
dolgos kezet vesztettünk már ed­
dig el és mennyit ezután. Ki tud­
ná megmondani, pótolható lesz-e 
e veszteség valaha? Meg kell ten­
nünk mindent a lehetőségig, nem, 
szabad egyetlen lelket veszni 
hagynunk, nem szabad egyetlen 
gyermeket sem a züllés útjára 
engedni. Mikor a kezünkbe vcső­
szük a szegény gyermekek ügyéig 
ne csak arra gondoljunk, hogy 
meleg, jól fűtött szobájuk, meleg* 
ruha és ennivalójuk legyen. Db 
vigyük egész szivünket, lelkün­
ket közibük, szeretettel körül­
véve ápoljuk lelkűket, hogy idei­
vel hasznos tagjai lehessenek a 
társadalomnak. Ne vesszen el 
egyetlen lélek sem, ne érezzjk 
egy sem az apa gondoskodásá­
nak, az anya melegítő szeretett­
nek hiányát.

A szegény gyermekeknek két­
szeresen szüksége van a mi sze­
retőiünkre, hogy elfelejthessék a 
sors mostohaságát, hogy ne éb­
redjen^ már gyermek kom kbaft 
irigység, keserűség a lelkűkben 
azok iránt, kiket a sors jobbmöd- 
ba helyezett, mint őket.

Betétek korlátozó intézteiiés nélkül,
Elfogadunk uj betéteket, melyekre a mora­
torium rendelkezései nem terjednek ki.

Miskolcz, 1914 augusztus 21.

Az ilyen betétek:
10060 K-ig azonnal 30000 — 50000 K-ig 5 napi és
10000—30000 „ 3 napi 50000 koronán felül 8 napi

előzetes bejelentés mellett fizettetnek ki.
A kamatozás méltányos."

Bofsod-Mlsfcolczl Hitelbank. 1 '•ÄlKÄtfÄ —»

• ' •

.-Y;W
.

■Vf;

StÉRl■M
I



rtf

I

I ,
ir \í ii

II .

: I

t

H

I

2 A BEGGED Miskolcs, 1914 november 18

Az irigység az alapja később a 
rosszakarat, a gyűlöletnek, mely 
elválasztja az embert az ember­
től. ,

A szelíd jóságra, az embersze­
retet, lelki ismertesség és köteles­
ség! udasra a jó asszonyok tanít­
hatják meg a gyermekeket. Ha 
az asszonyok igaz szeretettel ke­
zükbe veszik a dolgot, nem kí­
mélve fáradtságot, időt; úgy idő­
vel megelégedetten mondhatjuk: 
nem fáradtunk hiába. Legyünk a 
szeretet és jószívűségben egyek, 
kifogyhatatlanok a türelem és 
kötelességteljesitésben, úgy idők 
múltán sok boldog ember gondol 
reánk. , . ,

A beszédet általános éljenzés­
sel fogadták. Ezután dr. Nagy 
Ferenez polgármester bejelentet­
te, hogy a szegény gyermekeket 
felruházó és tápláló intézményt, 
valamint a napközi otthon be­
rendezését Miskolcz város közön­
sége vállalja magára. A szegény 
gyermekek összeírását, miután a 
ruhakiosztás a legfontosabb te­
endő, a hátramaradottak család­
tagjainak fel segélyezésére ala­
kult 38 kerületbe osztott bizott­
ság hölgyei és férfi tagjai fogják 
összeírni. A tanköteles gyerme­
kek összeírása iránt az egyes 
tantestül eteket fogják megkeres-

napkÖzi gyermekotthon
ni.

hölgybizottságából egy albizott­
ság alakult, mely az otthonok fö­
lött, a felügyeletet és ellenőrzést 
fogja gyakorolni. A napközi ott­
honokat legkésőbb december hó 
1-én megnyitják és ezekre vonat­
kozólag a bizottság egy későbbi 
ülésén fog határozatot hozni.

A polgármester előterjesztése 
után Yidats Jánosné elnöknő 
megköszönve a tagok érdeklődé­
sét, bezárta az ülést.

Rimóczy József dr.
a rendőrtisztviselőkhöz

5000 koronás jegyzés 
a hadiköiesönre

(A Reggel tudósitójától.) Dr. 
Rimóczy József, Miskolcz város 
rendőrfőkapitánya, aki a Rend­
őrtisztviselők Országos Segély­
egyesületének elnöke, az egyesü­
let választmányi tagjaihoz érde­
kes körlevelet intézett, amelyben 
felszólítja a választmányt, hogy 
a hadi kölcsönre való jegyzéshez 
5000 koronával járuljon hozzá. — 
Kétségtelen, hogy Rimóczy el­
nök indítványát a választmány, 
magáévá teszi és igy a rendőrtisz 
tek is elősegítik a hadi kölcsön 
sikerét.

— Jegyezzünk a hadi kölcsön­
re! Minden miskolezi és borsod- 
megyei pénzintézetnél lehet je­
gyezni.

Csapataink győzelme a Kárpátoknál
Megakadályozott orosz betörési kísérlet

(Bulyovszky Gusztáv kir. főügyészhelyettes engedelmével.) Ma este Miskolczra érkezett se­
besültek A Reggel tudósítójának elmondották, hogy csapataink tegnap délután, az északi határon 
levő Vidrány községnél fényes győzelmet arattak egy előretolt kisebb orosz hadoszlop felett. Az 
oroszoknak számos halottjuk és sebesültjük van és közülök több százat elfogtunk.

(Vidrány kisebb község az ország legészakibb határán, Mezőlaborcztól mintegy, 6—7 kilo­
méternyi távolságra.)

Uj fordulatok a galíciai harctéren
A kutnól német győzelem hatása 
— Krakótól visszaszorítottuk az 

oroszokat — Döntő ostrom Belgrád ellen

ESEMÉNYEK TÖKRE
Hágónál a délutáni táviratokból

GALÍCIA—BUKOVINA.
— Krakkónál nagy harc kez­

dődött meg seregeink és az oro­
szok között.

NÉMETORSZÁG.
— A németek az orosz határt 

futóárokkal erősítették meg. A 
németek főterve, hogy a döntő 
ütközetet a Königsberg—Lötzen 
—Graudenz—Bromberg — Posen 
—Giogau—Bresslau—Neusse vo­
nalon vívják meg.

— A brausschwehgi herceg a 
háború kitörése után összes an­
gol címeiről lemondott.

— Az oroszok felett aratott uj 
német győzelmi hir egész Német­
országban óriási lelkesedést kel­
tett. Berlin örömmámorban úszik. 
A házakat fellobogózták.

SZERBIA—BALKÁN.
— Az Est hadi tudósítója je­

lenti: Valjevónál seregeink
Sturm szerb tábornok seregét a 
Kolubara folyóhoz szorították és 
megsemmisítették. Belgrád os­
troma folyik és e hét derekánál 
tovább nem tarthatja magát. — 
Péter király békét akar és már 
hetekkel ezelőtt kikelt Pasics el­
len, kijelentve, hogy a békét meg­
alázó feltételekkel is meg kell 
kötni. A kormány erre Péter ki­
rályt a Vranja melletti kolostor­
ba internálta.

TÖRÖKORSZÁG.
— Perzsia megengedte, hogy, 

területén átvonuljanak aa oro­
szok ellen operáló török csapa­
tok.

ESTI TÁVIRATOK
Csapataink átkeltek 

a Kolubrán
Vallevóban rendel teremtettek

Budapest, november 17. (Hiva­
talos.) A déli hadszíntéren csapa­
taink tegnap a Kolubaraig nyo­
multak előre és azon részben már 
át is keltek, bár az e lenség az 
összes hidakat lerombolta.

Valjevóban, ahova mar egy

magasabb parancsnokság is meg­
érkezett, a nyugalmat és rendet 
gyorsan helyreállították. A város 
a szeri) csapatoktól sokat szenve­
dett. Egy kisebb lovassági külö­
nítmény tegnap 300 szerbet ejtett 
foglyul. (A miniszterelnökség 
sajtóosztálya.)

tornán hangok
a miniszterelnök nemzeti­

ségi politikájáról
Budapest, november 17. A ha­

zai román lapok közül újabban 
a brassói Desteptarea nagy ro- 
konszenwel üdvözli a miniszter- 
elnök nemzetiségi akcióját és azé 
mondja többek között, hogy a 
Tisza által kilátásba helyezett 
engedmények megvalósítása ^ a 
legmélyebb hálát és megelégedést 
kell, hogy keltsék az egész ro­
mán nemzetben. A lap ezután a 
legenergikusabban kijelenti, 
hogy az államra nézve veszélye® 
tendenciák és centrifugális aspi­
rációk a hazai románok közt nem 
léteznek és nem léteztek. A Meti- 
anuhoz intézett levél őszintesége 
és nyíltsága biztos zálogát képe­
zi annak, hogy a kilátásba bélyeg­
zett reformok a lehető legrövi 
debb idő alatt foganatosítva lesz­
nek.

A lugosi Dropolult megnyug­
tatja a románságot, hogy a mi­
niszterelnök nemcsak főbenjáró 
részükben, hanem gyakorlati al­
kalmazásukban is elismeri a ro­
mán nép kívánalmait. A lapnak 
nincs oka kétségbevonni, hogy Ti­
sza jól meggondolta, mit tesz és 
hogy vállalja a teljes felelősségei 
a kezdeményezésért.

Az aradi Románul közli Papp 
János aradi román püspök nyi­
latkozatát, aki többek között 
nem a román nép hazafiságának 
jutalmát, hanem Tisza kormány­
zati bölcsességének egyszerű fo­
lyományát látja a románok ré­
szére kilátásba helyezett refor­
mokban. A kérdés megoldása a 
püspök szerint csakis a román 
nép sorsának vezetésére hivatott 
összes tényezők egyöntetű közre­
működésével érhető el, melyek 
közzé a nép politikai képviselői 
is értendők. A püspök azon forró 
óhajának s azon föltétien sziile-

Gsakis a le&linosnabb áruk 
ho?8MíQ; plomba,

Szipriian szabott árak!
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.légességnek ad kifejezést, hogy a ketőleg támogassák őt nemes és 
hazai románok mindnyájan tel hazafias törekvéseinek megváló- 
jes bizalommal fogadják Tisza sitásábau. (A miniszterelnökség 
nyilatkozatait és hogy. tőlük teh sajtóosztálya.)

A németek elfogták a vártéi 
orosz kormányzót és

vezérkarát
Berlin, november 17. A német Korit" varsói kormányzó és egész 

főhadi szállás jelenti, hogy a vezérkara. (A miniszterelnökség 
kntnói győzelem alkalmával fog- sajtóosztálya.)
Ságba került oroszok között van

A belga erődöket újra 
építik a németek

Budapest, november 17. A M. 
'T. I. jelenti: Lüttich, Namur és 
Antwerpen érődéit a németek 
négyezer belga munkással újjá­
építik.

Sikertelen francia támadá­
sok ¥©t?sauK*68 délre

Berlin, november 17. A nagy 
főhadi szállás jelentése: A nyu­
gati hadszíntéren a tegnapi na­
pon is általában nyugalom volt 
és Cireytől északkeltre a fran­
ciák sikertelenül támadtak.

A keleti hadszíntéren a. had­
műveletek továbbra is kedvezően 
folynak.

Krakő az *i harcok 
középpontja

Berlin, november 17. A San 
folyó s Medika-Stry-Sambor vo­
nalon elért sikerek után bizonyá­
ra nehezére esett a monarchiának 
a megszerzett eredmény feladá­
sa, de az általános helyzet egy­
séges cselekvést igényelt, az osz­
trák -magyar hadsereg szárnyá­
nak elhajlása és Kralvóra való 
támaszkodás vált szükségessé, 
míg Przemysl a centrum hídfője 
lett, hogy a szövetségesek újabb 
támadását megkönnyítse. A kele­
ti hadszíntér e fejezetének ered­
ménye tehát egyrészt az orosz 
előnyomulás erejének gyöngitése, 
és a döntés elhalasztása, amelyet 
Oroszországnak a nyugati szö­
vetségesek kívánságára izzó fá­
radtsággal kell keresnie.

Belgrád kapituláció előtt
Budapest, nov. 17. A Magyar Hírlap jelenti: Begrádot os­

tromló csapataink parancsnoka parlamentair utján felhívta Bel­
grad parancsnokát, hogy adja át a várost. A parancsnok egy órai 
gondo kodási időt kért, melynek eltelte után tagadó választ adott. 
Monitoraink és tüzérségünk erre megkezdték Belgrad bombázá­
sát. Valjevóból csaptaink folytatják útjukat. Lehet, hogy Belgrad 
önként megadja magát.

Oroszország és Bulgária

Szófia, november 17. Petrogád- 
ról jelentik: A Rjecs szerint az 
orosz kormány tudomást szerzett 
arról, hogy Bulgária semmi eset­
re sem fogja katonailag támogat­
ni Törökországot, sem Szerbia el­
len katonai akcióba nem megy. — 
Ezek után az orosz kormány tu­
datta a bolgár kormánynyal, — 
hogy nem is követel tőle semmi­
féle akciót Törökország ellen és 
teljesen meg van elégedve azzal, 
ha Bulgária szigorú semleges­
ségben marad.

A Novoja Vremja Magyar off 
dr. bolgár követtel beszélgetést 
folytatott. A követ kijelentette, 
hogy Sassonow orosz külügymi­
niszter azt mondta neki, hogy a 
bukaresti szerződést sötét igaz­
ságtalanságnak és Bulgária meg­
bontásának tekinti. A követ ki­
jelentette ezután, hogy a bolgár 
liberális párti politikusok ebben 
nem látnak egyebet, mint a bol­
gárok érdekeinek elismerését. —• 
Bulgária akár az ördöggel is szö­
vetséget kötne, ha ezt a célt el­
érné. Természetesen, ha a szük­
ség úgy kívánja, harcolni fog 
Oroszország ellen is, ha Oroszor­
szág útjába állana annak, hogy a 
bolgárok egy hazában egyesül­
hessenek.

Péter király haldoklik
Budapest, november 17. A Ma­

gyarország jelenti: A szerb ki­
rály házi orvosa kijelentette* 
hogy Péter király állapota ve­
szélyes, halála minden órában 
várható.
Törők összecsapások az 

egyptoml határon
Budapest, november 17. A M. 

T. I. jelenti: Kairóból érkezett 
hir szerint a törökök százezer 
embert koncentráltak az egyip­
tomi határon. A szuezi hajók le­
génységét megerősítették.

Hüdää floaulíaM!
Hygiénihts selyemingek és nadrágok, 
valódi Jáger-féle gyapjú féli alsóingek, 
nadrágok és harisnyák, teveszőr mellé­

nyek és takarók.

Hadi testőr Méígíl
Táliori haskötőkre valódi himalája fla­
nellé szürke- és fehérszinben, tábori hó­
sapkák ás érme'cgitők legolcsóbban és 

legjonb kivitelben

ioasoleri Bplo és Testűire
menyasszonyi kelengye- és női divat- 

áruházában kaphatók.

TH$b Mfftázi felszerelés!

ÉJFÉL UTÁN 
Krakó körül

visszaszorítottuk az orosz 
csapatokat

Elfoglalt orosz védelmi állások
Budapest, november 17. A fő-hadiszállásról jelentik: Krakó

körletéből előretörő csapataink tegnap a galíciai határtól észak­
ra elfoglalták az ellenség első védelmi vonalát Wo’brom és Pilica 
területén. Az oroszok többnyire csak ágyutüzünk körletébe jutot­
tak, ahol gyalogságunk támadást intézett ellenük és visszavertük 
őket. Ezredeink itt ötszáz oroszt foglyul1 ejtett és két géppuskát 
zsákmányolt. — A németeknek Kutnónál kivívott győzelme máris 
érezteti hatását az egész helyzetre. Höfer, vezérőrnagy. (A minisa- 
terelnökség sajtóosztálya.)

Ä virsői kormányzó 
©nógatásának részletei

Budapest, nov. 17. A M. T. I. sokkal találkozott, akik elől ijed-’ 
jeleati: Korit" báró, Varsó bor- ten igyekezett menekülni, de a 
mányzója szárnysegédével reg- dragonyosok utolérték és elfog- 
gél gyanútlanul Kutnóba uta- ták. 
zott. Útközben német dragonvo-

A németek Armentlerest 
bombázzák

Budapest, november 17. A M. vedékek felgyújtottak. Oosbnrg- 
T. I. jelenti: A németek szaka- ban vasárnap és hétfőn hatalmas 
datlanul bombázzák Reimst és ágyndörgéseket hallottak Blan- 
Arrmentiérest, Több gyárat a lö- kenberg felől.

HÍREK
— Meghívó. A miskolezi Re­

formátus Női Filléregylet e hó 
20-án, pénteken, délután 4 órakor 
özvegy báji Patay Gyuláné szül. 
Szathmáry Király Anna Hunya­
di-utcai lakásának első emeleti 
termében az egyleti alapszabá,- 
lyok módosítása és a hadi köl­
csönben való részvétel elhatáro­
zása céljából közgyűlést tart, a 
melyre az egylet tagjait az el­
nökség ezennel tisztelettel meg­
hívja.

— Köszönet, őzv. Her ez Samu- 
né és Renner Mórné úrasszonyok 
az Erzsébet-kórház 13-ik ^kórter­
me részére bőséges frissítőt vol­
tak szívesek címemre küldeni. — 
Fogadják úgy a magam, mint a 
sebesültek nevében hálás köszö- 
netemet. Misltolcz, 1914. évi no­
vember 15. -— özv. Feuerstein 
Márkuszné.

_Hivatalos köszönet és nyug­
tázás. Molinárv Emeriea, a mis­
kolezi római katb. zárda intézeti 
főnön őjo, 100 darab hósapkát 
volt szives a hadba vonult kato­
naság számára a városhadsegélv- 
ző hivatalának küldeni. A nemes- 
lelkű adományért, am elv a harc­
téren küzdő fiaink számára a zor­
don hidegének könnyebb cívisei­
be! és ét, teszi lehetővé, ezúton 
mondok hazafias köszönetét. Mis- 
kolez, 1914. évi november 17-én. 
Dr. Nagy Ferencz, polgármester.

— Uránia színház. Nagy áldo­
zatok árán sikerült az Urániar 
színháznak vendégszereplésre 
megszerezni Király Pál fővárosi 
irót, ki a miskolezi közönségnek 
már számtalan kellemes estét 
szerzett. Még emlékében lehet 
közönségünknek a Föld történe­
te, a Zsidók története stb. elő­
adásai, melyekkel igazán emléke­
zetes estét, szerzett közönségünk­
nek. Most öt- napig lesz szeren­
csénk hozzá, vagyis november hó 
18-ától 22-ig bezárólag, minden 
este egyik legjobban sikerült ak­
tuális művét fogja előadni „A 
világháború,,-ró], szenzációsabb- 
nál szenzációsaid) felvételekkel 
és mozgóképekkel illusztrálva. —- 
Ezen előadásoknak még egy ven­
dége is lesz: Hajnal Dezső, a bu­
dapesti Uránia színháznak 12 
éven át volt felolvasója, kivel 
Király Pál ur felváltva fogja 
előadni szenzációs sikerű művét.

— A felebér téves felszámítása.
A miskolci Kereskedelmi és Ipar­
kamara felhívja az érdekeltek 
figyelmét arra, hogy a Máv. igaz­
gatósága, egy konkrét esetből ki­
folyólag utasította érdekelt, sze­
mélyzetét, hogv a helytelen fel­
számításból eredő fokbér illeté­
kek felszólamlásra vissza téri tes- 
senek.

Jegyezzünk a hadikölcsönre!
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A REGGEL Miskolcz, 1914 november 18.

SZÍNHÁZ
— A Vasgyáros. Ohnet György- 

mélytartalmu, értékes színdarab­
ját, A vasgyárost, hozza színre 
holnap a tádsulat. A repriz veze­
tő szerepeit Cserényi Adél, Vaj­
da Piroska, Jakabffy Dezső, Inke 
Rezső, Endrei Jenő, Vágó Mária, 
Turányi Alajos, T. Bányai Kató,

Rátkai Sándor, Zikó Ilma, Fara­
gó Sándor játszák. A darabot 
Turányi Alajos rendezi, aki most 
mutatkozik be a közönségnek, 
mint rendező.

Madeira, richeliő és egyéb szí­
nes hímzésű kézi munka készíté­
se jutányos árért elfogad tátik. 
Cím a kiadóhivatalban. 442

301, engedmény
a napi ellátási árakból.

Harctéri megsebesült 
katonatiszt uraknak

Szájvíz. Fogpor. 
Fogkefe. Fogkrém.

Az egyetlen értékes 
fogápoló szer!

SANITOL

behozatala egyelőre teljesen lehetetlenné vált s hogy tisztelt 
vevőimet a már bekövetkezendő hideg időjárásra szobafütési 
szénnel elláthassam, ‘elhatároztam, hogy zárt vonat (40 
kocsirakomány) tatai tojásbrikettet hozatok.

Kérem szives megrendeléseit sürgősen hozzám juttatni, 
hogy az áruk beosztásáról, illetve elszállításáról kellőképen 
gondoskodhassam.

tűzifa- és szénkereskedő, Vay-ut 10/A.
GL6SNER Ci

lópokrócok
gyári árban I
Nagyobb vétel f jlytán abban a kedvező 
helyzetben vagyok, hogy

L6pok rácokat 
Kocsitakarókat 
Teveszörtakarókat 
Gyapjúié ka rókát 
FsarnelltakarOkat

viszontelárusitóknak is már K. C »jz. 
kezdve nagyobb mennyiségben 

szállít:

Braunfeld Sándor Áruháza
Miskolcz, Széchenyi-u 49. Telefon 523

Tábori póstai szétküldés­
hez legalkalmasabb:

Selyem tricot ing és nadrág, 
Teveszőr szvit tér és mellény, 
Teveazőr lábszárvédő és érmelegitő. 
Teveszőr hát- és mellmelegitő, 
Teveszőr és gyapjú keztyü. 
Teveszőr és gyapjú hósapka, 
Teveizőr és gyepju alsónadrág, ing, 
Teveszőr és gyapjú nyakmelegitö, 
Teveszőrrel bélelt tábori hálózsák, 
Gyapjú és gyapot lábpólya, 
Tábori harisnyák stb„ stb., 
pőslakészen a Magyar Keres­
kedelmi Vállalatnál Miskolci, 
Stéehenyl-uiea 4 Ik szám alatt.

Uránia
Nagy Mozgószinház

Műsor november 18 án :

0 világháború.
2 felvonásban. Irta: Király Pál.

120 színes vetíted képpel és számtalan 
harctéri szenzációs mozgó felvételekkel

Felolvassák: Király Pál fővárosi író és 
Hajnal Dezső a bpc=ti Uránia színház 

felolvasója.

Rendes hetyárak. |
Az előadások kezdete: Hétköznap délután I 
6 és este tél 9 órakor. Vasár- és ünnepnap 
d. n. fél 3, fél o, fél 7 és este fél 9 órakor

APOLLO
nagy mozgétzlithái 
WElDLICH-palota

Műsor november 18. és 19-én:
PUFI

a ^özhuszár.
Hogyan lall dnnopell hős egy 

jámbor pesti férjből.
Rendkívül kacagtató aktuális vigj. 3 felv.

Ä világ ura.
Izgalmas érdekfeszi tő szociális dráma 

5 felvonásban

Rendes helyárak,
Előadások kezdete hétköznapé 
tton d. u. 6 és este fél 9 órakor

i

HADI KÖLCSÖN 
KÖTVÉNYEKRE

jegyzéseket eredeti feltételek mellett
elfogadunk és ezeknek pénzügyi lebonyolítását is vállaljuk.

Miskolcz, 1914. november 17.

Borsod-Miskolczi Hitelbank
a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank 

érdekközösségi intézete.

Ä magyar kormány hivatalos jegyzési helye!

I

am

Nyomatott a kiadótulajdonos K ein és Ludvig könyvnyomdájában, Miskolczon.


